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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce po obsahové i formální stránce splňuje požadavky kladené na vysokoškolské práce. 

Cílem práce bylo identifikovat současný stav finanční gramotnosti v České republice a posoudit 

finanční gramotnost na vybrané skupině obyvatel České republiky provedením dotazníkového šetření. 

Práce je koncipovaná na téma, které je v poslední době velice aktuální, a to i vzhledem ke stále 

trvajícím problémům se vzrůstajícím zadlužováním obyvatel a řízením finančních prostředků 

domácnosti. Práce je přehledná, rozdělená do tří kapitol a dalších podkapitol s logickou návazností, 

podává jasný přehled o tom, co se vlastně skrývá pod pojmem finanční gramotnost v České republice. 

Obsahuje konkrétní vysvětlení pojmů, formulaci problémů, specifikaci finanční vzdělanosti z pohledu 

státu. V praktické části diplomové práce je proveden vlastní průzkum. Počet respondentů je na 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

odpovídající úrovni diplomové práce. Zvolený dotazník je dobře strukturován. Pozitivně taktéž 

hodnotím vlastní zhodnocení dotazníkového šetření a vyvození závěrů provedeného šetření. 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm výborně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jak si autorka vysvětluje, že se u nás stále vyskytuje nemalé množství lidí, kteří se neváhají zadlužit 

u nebankovních institucí s pochybnou pověstí? 

2. Jak by se dle autorky mohlo zvýšit finanční povědomí v ČR?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 24. 5. 2021        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


